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A continuación, en números absolutos, se presentan los índices de participación en el cuestionario opinión de 
la actividad docente correspondientes al semestre 2019-2: 

 

 

PROFESORES 

 
 ACEPTARON NO ACEPTARON TOTAL 

Números absolutos:  1412 0 1412 
En porcentaje: 100% 0   

 

ALUMNOS 

 
SI CONTESTARON  
EL CUESTIONARIO 

NO CONTESTARON 
EL CUESTIONARIO 

TOTAL 

Números absolutos:  1411 9497 10908 
En porcentaje: 13% 87% 

  

 

 

De los 1412 profesores que aceptaron ser 
evaluados 1135 (80%) recibieron al menos 

una evaluación. 
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La participación de profesores y alumnos en el cuestionario de opinión de la actividad docente de la Facultad de Filosofía y Letras  correspondiente 
a los cursos de febrero a mayo de 2019 (semestre 2019-2) en el Sistema Escolarizado (ESC), el Sistema de Universidad Abierta y Educación a 
Distancia (SUAyED), así como en el Departamento de Lenguas (DELEFyL), presentan los siguientes resultados: 

  
 

 

 

 

100% 

Evaluación 2019-2 
Participación del Profesores 

Aceptaron ser evaluados

No aceptaron evaluación
13% 

87% 

Evaluación 2019-2 
Participación de Estudiantes 

Contestaron el cuestionario

No contestaron el cuestionario

En esa misma sesión se estableció que los alumnos podrían 
responder en línea el cuestionario del 20 al 24 de mayo de 2019.  
La participación de los alumno correspondió al 13%, mayor por 3 
puntos porcentuales con relación al semestre anterior (2019-1). 

El H. Consejo Técnico estableció en la segunda parte de su cuarta 
sesión ordinaria, celebrada el 3 de mayo de 2019, que todos los 
profesores participarían en el cuestionario de opinión 
correspondiente al semestre 2019-2. 
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En total los alumnos contestaron 7672 cuestionarios. A continuación se presentan los porcentajes obtenidos en cada una de las preguntas: 
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0.5% 

0.7% 

3.1% 

9.9% 

85.9% 

Nunca

Casi nunca

Algunas veces

Frecuentemente

Siempre

7. Domina los contenidos de la asignatura  
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